# 新氏晚

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,阴,最高19℃,最低10℃



明天:阵雨,最高20℃,最低14℃

2020年3月 24 日 星期二 农历庚子年三月初一 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21219 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

大饼油条,"上海胃"暖洋洋 麻辣鲜香,网红火锅热腾腾

### 申城市民烟火气中等

'嗤"的脆响、一道青烟飘起、一口咸香酥脆……油条大饼摊子 开出来了,早餐四大金刚回来了! 兰州拉面、山东煎饼、淮南牛肉粉丝 汤,纷纷登场了。附近居民、慕名食客,拿着餐盒等着买早点,安慰自 己等待已久的胃

也有人来到火锅店、奶茶店、青团店。有吃火锅的,被热气熏出了眼 泪,被同行人戏称"感动到哭"

这烟火气,是城市醒来的味道,是美好生活的熟悉味道。

>>>详见第 4 版

智能制造"一键复工" 数据助推万家企业上云

# 上海企业复产复工按下加速键



## ·份"莓"好心愿 -声甜蜜感谢

本报连同多家机构发起 "助农献爱心致敬援鄂医护 人员"活动

"金银潭医院里的白玉兰开了,我有点 想念上海的风景了。"上海援鄂医护人员陆 续返沪,但更多的,还和青浦区朱家角人民 医院外科主管护士张言一样,在武汉坚守。 "疫情不退,我们不退!"他们心里描绘的是 上海春天的风景,真正挂念的却是远在上 海的家人。

我们看到他们无所畏惧地和死神抢 人,看到他们不知疲累地和时间赛跑,看到 他们握紧双拳一遍一遍说着"加油",坚强 如他们,却在得知可以回家的瞬间,忍不住 泪流满面。

1649 名医护人员的背后是 1649 个家 家里,有他们白发的父母、年幼的孩 子、即将临盆的妻子……正是因为家人的 守候,他们在战场上勇往直前;因为心中有 家,他们无怨无悔地用身体筑起了一道道

我们向每一位援鄂医护工作者致敬,同 样,我们也要向所有援鄂医护工作者的家人 致敬。家人,是他们心底最深的牵挂,更是他 们心中"最坚实的后盾",力量的源泉。

3月,沪上草莓飘香,是这个季节专属 的家乡"味道"

有30多年草莓种植历史的青浦区白鹤 镇,有"中国草莓之乡"的美誉,年产草莓 9000余吨。2018年获得国家农产品地理标 志认证,这是对白鹤镇草莓品质极大的认 可,然而受疫情影响,今年白鹤镇的草莓, 不论是价格还是销量,都和往年没法比。 地里的草莓熟了,莓农们的眉头却皱了!

助农献爱心,一份"莓"好心愿送给"最 坚实的后盾"。新民晚报社、中共青浦区委 宣传部、白鹤镇人民政府、光明乳业、上海

仁德基金会,共同发起"爱心倡议":

即日起,爱心市民可在线认捐一份品 质有保障的白鹤草莓 (55 元/份,每份3 盒,每盒 350 克,共 1649 份),认捐的草莓 将通过光明随心订渠道(免费)配送到每一 位援鄂医护人员家中。每位认捐的爱心市 民,将获得一份"爱心捐赠"纪念证书(电子 版) 所有款项将根据具体发货情况,如数 发放到莓农手中

一份小小的"莓"好心愿,既是助农善

举,也是我们为援鄂医 护人员送上的甜美感 谢:你们把武汉的安危 放在心上,我们把你们 的牵挂放在心里。春风 浩荡,"莓"好甜蜜!

本报记者 毛丽君



扫二维码 了解活动详情

#### 美联储"无限"宽松 美股继续显著下跌

IMF 预计全球经济今年将衰退

美国联邦储备委员会昨日宣布,将继续购 买美国国债和抵押贷款支持证券以支撑美国 经济,不设额度上限。但当天美国股市仍然显

IMF 官员建议,越快控制住疫情,经济复苏 就会越快越强。

>>>详见第 11 版

#### 东京奥运会推迟至 2021 年举办?

国际奥委会委员庞德诱露, 如果疫情在五 月底之前不能得到控制,原定于7月24日开幕 的东京奥运会将面临被取消的命运。从各方反 应来看,推迟至 2021 年是各方都乐见的结果。

>>>详见第 16 版